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Werkwijze Portemonneetje:

Nu ga je helemaal rond naaien met de rijgsteek (dus je steekt elke keer in het volgende 
gaatje (fig. C). Het laatste grote gat naaien we ook mee, vanaf dit grote gat naai je weer 
terug (fig. D). Vervolgens eindig je weer bij het beginpunt (fig. E).

(fig. A) (fig. B)

(fig. C)

(fig. E)

(fig. D)

Je begint met het naaien van de klep. Je pakt het garen (110 cm) en steekt dan de 
draad door de naald. Je steekt de naald van achter naar voren door het grote linker gaatje 
(fig A) en je zorgt vervolgens dat er aan de achterkant ongeveer 8 cm draad overblijft 
(fig. B).



(fig. H) (fig. I)

Grotendeels is de rest van de werkwijze gelijk aan de werkwijze van het tasje.

     Je maakt nu het slotje erop en hierna zet je met 2 holnieten (8mm) de twee bandjes vast in de 
     bodem en deze rijg je door de zijkanten. Zorg dat de hoeken mooi strak zitten.

     Als je bovenaan bent, ga je van binnenuit met de zilverpen door de twee gaatjes en zet je een stip 
     op het bandje. In dit bandje knip je een gaatje met de gatentang en dit doe je aan beide kanten.

     Omdat er hier geen ringen aan komen zoals bij het tasje vouw je nu de bandjes strak naar binnen 
     (dus om de bovenkant van de zijkant) en ga je vanaf de buitenkant met de zilverpen door de 3 
     gaatjes en zet je nog een keer een stipje op het bandje. Knip hier nogmaals een gaatje in met de 
     gatentang en vouw het bandje naar binnen en zet het vast met een holniet 12.

Ook je portemonneetje is nu klaar.

(fig. F) (fig. G)

Deze twee draadjes probeer je een beetje in elkaar te draaien, waarna je ze gaat 
afbranden. De aansteker houd je onder het uiteinde van de draadjes, zodat de draadjes 
smelten. Voordat de vlam bij het knoopje is, duw je met de achterkant van de aansteker de 
vlam uit (fig. H en I).

Je draait het patroon nu op en op de achterkant leg je in deze twee draden een dubbele 
knoop. Je knipt de restdraad daarna af op ongeveer 1 cm (fig. F en G).
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